



## SFS 4113 – Soporte de pie para altavoz Sonos para Era 100 (negro)

#### **Beneficios clave**

- Sácales más partido a tus altavoces Sonos
- Mejora tu experiencia auditiva

# Montar tu Sonos Era 100 en un soporte de pie te ofrece la experiencia auditiva ideal.

¿No quieres perforar agujeros en las paredes? ¡El soporte de pie para altavoz Sonos Era 100 de Vogel's es la solución ideal! Este soporte de pie de 82 cm sitúa el altavoz a la altura perfeda para garantizar que el sonido fluya directamente a tus oídos. El soporte para altavoz está diseñado para llevar tu experiencia auditiva al siguiente nivel.







## SFS 4113 – Soporte de pie para altavoz Sonos para Era 100 (negro)



# **Especificaciones**

Número de artículo (SKU) 8151130 Color Negro

Caja individual EAN 8712285371905

Altura 815
Anchura 265
Profundidad 265
Certificación TÜV Si
Garantía 5 años

Organización de cables Organización de cables integrada
Organización de cables CIS®

Certificaciones TÜV
Speaker brand Sonos
Speaker models Era 100

VOGEL'S HOLDING BV (©)

Todos los derechos reservados. Sujeto a errores tipográficos y a correcciones técnicas y de precios.

Fecha: 2023-09-21

